

一江碧水奔流 一派新貌展现

(上接一版)

推动长江经济带发展是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策，是关系国家发展全局的重大战略。

2016年1月5日，习近平总书记在重庆召开推动长江经济带发展座谈会并发表重要讲话，全面深刻阐述了推动长江经济带发展的重大战略思想，强调要把修复长江生态环境摆在压倒性位置，共抓大保护，不搞大开发。

长江上游第一大江心岛广阳岛，绿意葱茏，鸳鸯嬉戏，一幅人与自然和谐共生的画卷。多年前，这里曾规划超过300万平方米的房地产，山坡被削平，植被遭破坏。

护山、理水、营林、疏田、清湖、丰草，重庆下决心守护长江上这一抹绿，全面修复广阳岛生态。“岛上植物已恢复到近500种，植被覆盖率超过90%，记录到鸟类191种，去年不少候鸟前来越冬。”重庆广阳岛绿色发展有限公司党委书记王岳说。

曾经，污水入河入江、码头砂石堆积、化工企业围江，长江水质持续恶化、生态功能退化，生态系统敲响警钟。“长江里的鱼越来越少，越来越小了。”做了几十年渔民的武汉人王明武有切身感受。由于长期过度捕捞和水质污染，长江生物完整性指数一度到了最差的“无鱼”等级。

2018年4月26日，武汉深入推动长江经济带发展座谈会召开。

“长江经济带应该走出一条生态优先、绿色发展的新路子。”习近平总书记为新形势下长江经济带发展指路定向、擘画蓝图。

今年1月1日零时，长江流域重点水域10年禁渔全面启动。

渔民上了岸，长江旗舰物种长江江豚正在“回家”。“今年好多次看到江豚，很高兴它们回来了。”王明武已成为武汉市江夏区长江禁捕金口片区协助巡护员，“捕鱼人”成为“护鱼人”。

“长江禁渔是件大事，关系30多万渔民的生计，代价不小，但比起全流域的生态保护还是值得的。”2020年8月，习近平总书记在安徽考察调研时强调。

为全局计、为子孙谋。习近平总书记指出，要加强生态环境系统保护修复。要从生态系统整体性和流域系统性出发，追根溯源、系统治疗。

一场场生态保护攻坚战，在沿江省市接连打响——

三峡坝区秭归港码头，“绿色岸电”让这里告别柴油机轰鸣、泊船油烟四散的景象；九江沿长江岸线，近年关停矿山340多家，临江1公里范围内小化工企业全部关停退出；岳阳临湘市江南镇长江村，万亩沙洲恢复为天然湿地，发展生态旅游产业；南京浦口“十里造船带”，蝶变滨江生态风光带……

一系列制度设计，构筑协同共抓大保护良性格局——

建立负面清单管理体系；实现断面水质统一监测、统一发布、按月评价、按季预警；相关省份加快建立省际和省内

横向生态补偿机制；上中下游分别建立区域生态协商合作机制；长江保护法正式实施，依法治江进入新阶段……

5年来，长江经济带生态环境保护发生转折性变化，中华民族母亲河生机盎然。

如今，长江干流沿线城市、县城集中式污水垃圾处理设施基本实现全覆盖；长江干流沿线码头实现船舶垃圾设施全覆盖；沿江一公里范围内落后化工产能已基本淘汰……今年上半年，长江经济带优良水质比例为88.2%，同比上升2.1个百分点，优于全国平均水平6.5个百分点。

人江相亲，城水相依。山水人城和谐相融的长江经济带新画卷正在徐徐展开。

畅通国内国际双循环主动脉

金秋的重庆果园港，塔吊林立，货轮穿梭，铁轨交错，车流滚滚。

2016年1月，习近平总书记寄语果园港区的建设者：管理者以一流的设施、一流的管理、一流的服务，为长江经济带发展服务好，为“一带一路”建设服务好，为深入推进西部大开发服务好。

南来北往，西进东出，四通八达。果园港已成为长江上游地区联通全球的“中转站”。“以长江为主动脉，不同的物流通道，在这里实现‘自由组合’。”果园港国际物流枢纽建设发展有限公司董事长刘军说。

“努力把长江经济带建设成为生态更优美、交通更顺畅、经济更协调、市场更统一、机制更科学的黄金经济带”。习近平总书记为长江经济带发展勾画了蓝图，指明了方向。

今年8月1日，武汉阳逻国际港水铁联运二期项目开港运营，水运与铁路运输在此实现无缝对接，未来可形成年100万标箱吞吐量、50万标箱水铁联运量，成为长江最大水铁联运基地，进一步打通东北亚、东亚、东南亚经武汉至欧洲的国际物流贸易新通道。

三峡升船机自2016年9月试通航5年间，安全稳定运行2.2万余厢次，通过船舶1.46万余艘次，运送货物681.86万余吨、旅客46.72万余人次，客运量、货运量、通过船舶艘次数呈稳步上升趋势。

越三峡，过江陵，纳百川。千年“黄金水道”，激荡澎湃，有效连接起沿江省市和全国乃至全球的人流、物流、资金流，汇入世界经济大潮。

在长江入海口北翼，通州湾20万吨级深水大港呼之欲出，将成为继上海洋山港、宁波舟山港之后我国又一江海联运新通道。“十四五”期间，江苏将加快建设水陆空立体式双循环战略通道，探索服务全国构建新发展格局的有效路径。

江海联动，陆海呼应；纲举目张，经脉循行。

“要坚持全国一盘棋思想，在全国

发展大局中明确自我发展定位，探索有利于推进畅通国内大循环的有效途径。”2020年11月，习近平总书记在全面推动长江经济带发展座谈会上强调。

长三角一体化“龙头”腾飞，长江中游城市群“龙身”支撑，成渝双城经济圈“龙尾”舞动……沿江省市联动发展，正加快长江经济带上的“一带一路”战略点建设，推进畅通国内大循环，构筑高水平对外开放新高地。

引领经济高质量发展主力军

可弯曲的玻璃、薄如蝉翼的玻璃……走进位于安徽蚌埠的浮法玻璃新技术国家重点实验室，仿佛打开一本玻璃百科全书。瞄准国家战略需求和绿色低碳目标，这里陆续攻克前沿技术，并快速走向市场。

“坚持新发展理念”“加强改革创新、战略统筹、规划引导”“以长江经济带发展推动经济高质量发展”……针对新形势下推动长江经济带发展，习近平总书记在深入推动长江经济带发展座谈会上的一系列要求和部署，始终凸显着“高质量发展”这一根本要求。

大江奔流，巨龙起舞。长江经济带省市推动高质量发展的实践精彩纷呈。

深耕新“赛道”，江西南昌的VR产业从无到有、由弱到强，一批行业头部企业落子布局；上海崇明、湖北武汉、重庆广阳岛、江西九江、湖南岳阳深入推动绿色发展示范；浙江丽水、江西抚州积极开展生态产品价值实现机制试点，探索生态优先绿色发展新路子。

2020年11月14日，南京。习近平总书记主持召开全面推动长江经济带发展座谈会。“我国生态优先绿色发展主战场、畅通国内国际双循环主动脉、引领经济高质量发展主力军”成为长江经济带新的历史使命。

塑造创新驱动发展新优势，推动产业基础高级化、产业链现代化……生机勃勃的长江经济带，在全国经济高质量发展中的引领作用进一步显现。今年上半年，长江经济带11省市地区生产总值24.88万亿元，同比上升14%，经济总量占全国的46.9%。

日益优化的长江生态，也在回馈保护它的人们。重庆广阳岛优美的生态环境，吸引着人才、资金、技术加速聚集，科大讯飞等企业纷至沓来，其所在的重庆南岸区正崛起为智能产业高地。

习近平总书记指出，“只有把绿色发展的底色铺好，才会有今后发展的高歌猛进。”“我们要清醒看到，当前取得的成效只是初步的、阶段性的，尚未实现量变到质变的飞跃。”

长江源远流长，发展任重道远。从巴山蜀水到江南水乡，在新发展理念指引下，保持历史耐心和战略定力，一张蓝图绘到底，一茬接着一茬干，定能让一江清水绵延后世、惠泽人民。

(参与记者：赵宇飞、侯文坤、郭杰文、魏一骏、周楠、程士华)

(新华社北京10月20日电)



构建新发展格局的自主创新生力军

山东港口集团青岛港“连钢创新团队”

山东港口集团青岛港“连钢创新团队”自2013年组建以来，秉承科技报国志向，坚持自主创新理念，锐意进取、敢为人先，团结协作、集智攻关，破解一系列技术难题，钻研一套套技术标准，建成了一套拥有自主知识产权的全自动化码头，成为工业互联网在港口场景中应用的成功案例，提供了智慧港口建设运营的“中国经验”“中国方案”。



中宣部宣教局 人民日报社全国平面公益广告制作中心

(上接一版)

在白河，像李金林这样享受信贷红利，把幸福小产业做出一番“大名堂”的群众已达到400余户，他们尝到金融扶持产业发展带来的甜头，创造美好生活的大劲更足了。

雁阵领飞 特色信贷注入发展新动能

“嚓嚓嚓嚓嚓……”在陕西白河江荣食品开发股份有限公司粉条挂粉车间，连续好几天，工人们都忙着打糊、漏粉、煮粉、冷却、烘干、切割、包装，经过一道道工序，一批粉条才算生产出来。这是公司总经理黄江波安排工人加班加点，及时将一位外地客人的500千克粉条订单赶出来。

“乡村金融超市推出了‘党员先锋贷’，村镇领导都很支持我扩大红薯种植规模的想法，党支部忙前忙后帮着申请了180万元的贷款。”拿着这笔钱，黄江波进购薯15万千克，逐村召开红薯种植培训会，免费发放红薯种苗、提供技术指导，在全镇落实红薯种植面积4000余亩，发展百亩以上红薯园区4个，培育50亩以上红薯种植大户10余户，带动周边更多的群众在家门口挣钱。

黄江波口中的“党员先锋贷”是面向党员提供的一种特色金融产品。“党建引领·金融先锋”行动针对党员群众、乡土人才、返乡创业、龙头企业等不同群体，在乡村金融超市创新推出“党员先锋贷”“道德模范贷”“乡土人才贷”“返乡创业贷”“龙头企业贷”“集体经济贷”六大特色信贷产品，通过对接个性化、差异化信贷需求，推动县域特色产业焕发全新活力。

黄江波口中的“党员先锋贷”是面向党员提供的一种特色金融产品。“党建引领·金融先锋”行动针对党员群众、乡土人才、返乡创业、龙头企业等不同群体，在乡村金融超市创新推出“党员先锋贷”“道德模范贷”“乡土人才贷”“返乡创业贷”“龙头企业贷”“集体经济贷”六大特色信贷产品，通过对接个性化、差异化信贷需求，推动县域特色产业焕发全新活力。

金秋十月，叠翠流金。白河县构朳镇举行的党员金融先锋示范户表彰会上，该镇纸坊社区被授牌“金融先锋示范村”，高庄社区王光琴等10户被表彰为“党员金融先锋示范户”，一份份荣誉是党员群众诚实守信的最好见证。

“符合条件的贷款主体经过村(社区)党支部第一道‘关口’信息审定后，农商银行就可以提供无抵押无担保的信用贷款。”白河农商银行党委书记、董事长吴俊介绍道。

“头雁”振翮逐高远，特色信贷产品一经推出，在广大群众中十分“抢手”。仓上镇灯塔村产业能人秦仁贵拿到20万元“返乡创业贷”扩展蔬菜产业链，有30户群众加入他的队伍。双丰镇双河社区本土人才周俊申请300万元“乡土人才贷”打造餐饮旅游复合型产业链，带领130名群众实现就业。宋家镇双喜村歌风春燕老板黄从高从经理300万元“龙头企业贷”投资茶园民宿项目，带动周边595户茶农增收……

“要让产业发展可持续，精细服务是关键。”白河县委副书记组织部副部长徐保寿说，“为了助推产业高质量发展，我们还成立了县镇村党员干部产业发展服务队，从项目选择、技术指导、生产经营管理、产品营销等方面入手，提供全流程服务、全环节引导，确保信贷资金放得准、用得好、见效快，真正实现‘建一个超市、兴一批产业、活一域经济、富一方百姓’目标。”经过党支部牵线搭桥，据不完全统计，白河农商银行累计发放“党员先锋贷”等六大大特色产品信贷资金近4亿元。

“信”以致用 社会治理效能大提升

金秋十月，叠翠流金。白河县构朳镇举行的党员金融先锋示范户表彰会上，该镇纸坊社区被授牌“金融先锋示范村”，高庄社区王光琴等10户被表彰为“党员金融先锋示范户”，一份份荣誉是党员群众诚实守信的最好见证。

去年年底，高庄社区党支部委员王

光琴在党支部的帮助下，拿到了20万元贷款升级超市，解决12名群众的就业问题，超市生意火爆，提前还清了贷款。“作为党员，我们应率先讲信誉，这次被评为‘党员金融先锋示范户’，以后再贷款利率降低15%呢！”第一次受表彰，王光琴很开心，乡亲们也纷纷为其点赞。

截至目前，全县授信农户户数4.8万户，授信额39.82亿元。

为推动“信用红利”惠及更多的群体，该县对乡村治理表现突出的党员群众，发展产业带动性强的市场主体，党的建设、社会稳定等工作成效明显的村(社区)，按5%-20%提高授信额度、10%-20%降低贷款利率，使信用价值看得见、摸得着，让群众增进对信用体系建设的认同感和归属感。目前，全县培育金融先锋先进基层党组织15个，选树优秀企业、服务明星、先进个人176个。一批批先进的涌现，将百姓向上向善、重信守法的信用额度变成金融征信额度，以正确价值为导向引导群众向善向好，社会诚信风尚愈发浓厚，进一步涵育了文明乡风，基层治理有效提升。

通过探索建立“乡村金融超市”，推动信贷资金投放更加精准、特色金融产品更加丰富、普惠金融服务更加便捷、乡村信用治理更加有效，使党建从“无形”到“有形”，再到“有效”，着力打通了普惠金融服务的最后一公里，提升了群众对金融服务的获得感。”白河县委常委、组织部部长谢应梅说。下一步，将注重强化组织力量，提高金融主体参与度，不断丰富“乡村金融超市”产品，着力拓展金融服务的广度和深度，全面满足“三农”多层次、多样化的金融需求，更好更快地促进“产业兴旺”。

浓浓的家乡情

幸福安康

平安顺利·幸福安康

泸康酒金州广场配送中心 幸福热线:(0915)-8110009

人民有信仰 民族有希望 国家有力量
——创建全国文明城市宣传标语全面实施预算绩效管理
花钱必问效 无效必问责
——安康市财政局宣

(二)征求意见的公众范围
本项目环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织的意见。

(三)众意见表的网络链接
https://pan.baidu.com/s/1-k5_1Nt4Fn3reR5UOx052Q
(提取码 d84h)

(四)公众提出意见的方式和途径
公众与该项目环境影响有关的意见可以寄信、电话、邮件等方式向建设单位提出。
收件地址：白河县卡子镇大桥村
联系人：徐总 电话：15399158788

(五)公众提出意见的起止时间
征求公众意见的期限为自公示之日起十个工作日内。

金州传媒信用
Jinzhou media credit

主营 企业信用修复,个人信用修复服务。

地址:汉滨区南城国际706室
电话:0915-2113661 13891519001(微信同步)

本社地址：安康市汉滨区大桥北路4号传媒大厦 邮政编码：725000 网址：sjk.akxw.cn 办公电话（传真）：(0915)3268520 电子邮箱：bs3268520@163.com 投稿邮箱：akrbbb@163.com

印刷质量监督电话：(0915)3268656 新闻热线：(0915)3268533 广告热线：(0915)3212549 发投热线：(0915)3211149 定价：每年340元 安康日报印务中心印刷